
SINDIKAT IN GLASILA V OZDIH

Samoupravno obveščanje delavcev v združenem delu o
sindikalni dejavnosti, Še posebej pa o bližnjem kongresu, v
naši občini šepa. Zato se je predsedslvo občinskega sindi-
kalnega sveta odločilo, da bo sklicalo vse urednike glasil v
združenem detu in jih seznanilo z nalogami oziroma ak-
cijo, ki bo poživila predkongresno aktivnost v osnovnih
organizacijah sindikata. To pomeni, da si prizadevamo
razviti tak pretok informacij, ki bo omogočil uresničevanje
delegatskega načina odločanja kot nujne sestavine sa-
moupravljanja in političnega sistema.

ObvešČati in biti obveščen je neodtujtjiva pravica in
doižnost samoupravljavcev. Predkongresna aktivnost
mora biti široka in živa, saj bodo v kongresnih dokumentih
delavci izrazili svoja mnenja in stališča do nadaljnjega
razvoja naše družbe, Samoupravno obveščanje v ozdu ne
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pomeni le imeti svoje glasito. ampak je širši in še kako
pomemben medi\ pri reševanju gospodarskih in družbenih
vprašanj ter nalog, ki se iz dneva v dan zastavtjajo v
sindikalni organizaciji, Svoj epilog bodo dobila v sklepni
resoluciji 9. kongresa Zveze sindikatov Slovenije. S tem
postopoma, vendar vztrajno m nezadržno ustvarjamo po-
goje za to, da bomo združeni delavci neposredno odločaii
o rezultatih svojega dela z družbenimi sredstvi.

Pobuda predsedstva občinskega sindikalnega sv&ta je
dobra in še kako potrebna, saj si bomo še naprej prizade-
vali za uveljavljanje sredstev obveščanja v organizacijah
združenega dela. Storili bomo vse, da postanejo učinko-
vito sredstvo za medsebojno delegatsko obveščanje sa-
moupravtjavcev in hkrati njihova javna tribuna.

Dolžnost informatorjev v tovamiških glasi'ih. šeposebej
tistih. ki se s tem poklicno ukvarjajo, je več kol očitna.
Zasledovali morajo predkongresno aktivnost na vseh rav~
neh, ne pa le zahtevati mformacije od različnih odborov in
komisij. Dolžnost ie-teh pa je, da jih obveščajo o sejah
skupščin, predsedstev in drugih organov. Glasila morajo
omogočiti deiovnim ijudem in občanom vpolged v vse
procese družbenega odločanja in aktivnosti.
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